



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 43 (24114)

18 марта 2005 года

пятница

www.orp.orel.ru
orp@rekom.ru



**ЧТО КОДЕКС НОВЫЙ
НАМ ГОТОВИТ?**

Стр. 4



**СТАТЬ «ЖЕЛЕЗНОЙ»
ЛЕДИ**

Стр. 9



Олег МЕНЬШИКОВ:

**«Я МОГУ НАЗВАТЬ СЕБЯ
УСПЕШНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ»**

Стр. 11



Фото Сергея МИРОНОВА.

ЮРИЙ МАТВЕЕВ – ЛУЧШИЙ ИНСПЕКТОР ДПС

Лучший по итогам 2004 года инспектор ДПС УГИБДД Орловской области Юрий Александрович Матвеев отдыхал дома после ночного дежурства. На просьбу о встрече с журналистами он откликнулся охотно. Уже через полчаса мы с инспектором беседовали в служебной машине.

Как стал лучшим? Просто работал. Может быть, чуть ответственнее, тщательнее, чем другие. При определении лучшего сотрудника учитывали количество выявленных нарушений: превышение скорости, управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения или без водительских прав, игнорирование сигнала светофора. Они являются самыми распространенными на улицах Орла.

За более чем 13 лет службы у Матвеева выработалась профессиональная интуиция. Он обращает внимание именно на те машины, водители которых меньше всего в данный момент хотят видеть милиционера. Так было в далеком 1991 го-

ду, когда он во время одного из первых дежурств задержал убийцу. Так было и в октябре 2004-го, когда наряд ДПС застал на месте преступления трех насильников.

Жизненный путь Юрия Александровича начался с учебы в Орловском железнодорожном училище. Затем была служба в Афганистане, командировки в Чечню. Сейчас прапорщик Матвеев — студент четвертого курса Орловского юридического института, будущий юрист-правовед.

Дома Матвеева всегда ждут его любимые женщины — жена и две дочери. А вот женщин за рулем инспектор ДПС не выделяет в отдельный класс и в ответ на обворожительную улыбку нарушившей правила дорожного движения красотки, которая пытается оправдаться принадлежностью к женскому полу, строго произносит: "В первую очередь вы — водитель".

Сергей ГОГОТОВ.



А ПОТОМ В ЕЕ ЧЕСТЬ ЗВУЧАЛ ГИМН РОССИИ..

13-я стр.